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Рис. 3. Участие зарубежных стран в развитии предприятий с иностранными 

инвестициями по видам экономической деятельности (по состоянию на начало 2017 г.) [2] 

 
Таким образом, несмотря на то, что предприятия с иностранными инвестициями, 

созданные и функционирующие на территории Республики Беларусь, находятся на 
начальном, адаптационном этапе развития, они уже сделали первые позитивные шаги, 
связанные прежде всего с формированием положительного инвестиционного имиджа страны 
на мировой арене.  

Литература 
1.Предприятия с иностранными инвестициями: спад активности продолжается 

[Электронный ресурс]. – Режим доступа: https://neg.by/novosti/otkrytj/predpriyatiya-s-
inostrannymi-investiciyami-spad-aktivnosti-prodolzhaetsya . Дата доступа: 10.05.2018 

2.Привлечение зарубежных инвестиций в развитие предприятий с иностранным 
капиталом на территории Республики Беларусь [Электронный ресурс]. – Режим доступа: 
https://elib.belstu.by/bitstream/123456789/24153/1/Kevra_Privlechenie_investicij.pdf. Дата 
доступа: 10.05.2018 

 

 

УДК 336 

ЕФЕКТИВНІ ВІДНОСИНИ БАНКІВСЬКИХ УСТАНОВ З ПІДПРИЄМСТВАМИ 

 ЯК НЕОБХІДНА УМОВА ІННОВАЦІЙНОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ 

Н.О.Станіславчук, викладач кафедри фінансів,  

обліку та економічної безпеки 

Уманський державний педагогічний університет імені Павла Тичини 

 
Ефективне функціонування системи фінансово-банківських інститутів у взаємодії з 

реальним сектором економіки є основою інноваційного розвитку економіки. Для досягнення 
сталого економічного зростання в Україні є актуальним налагодження конструктивної 
взаємодії банківського з реальним сектором економіки.  

Банківська система є провідником фінансової політики держави, спрямованої на 
соціально-економічний розвиток держави. Функціональні напрямки взаємодії банківських 
установ і реального сектора економіки полягають в тому, що, по-перше, розвинена 
банківська система ефективно управляє системою платежів. По-друге, поряд з іншими 
фінансовими посередниками банківська система трансформує заощадження в інвестиції та 
сприяє їх оптимальному використанню. По-третє, банківська система впливає на грошово-
кредитну політику держави. 

Взаємодія суб'єктів ринкової економіки та банківського сектору економіки виходить 
їх того, що фінансово-банківський сектор є важливим елементом ринкової економіки, а 
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інформаційна природа ринкового фінансування визначила інституційну обумовленість цього 
процесу. Проте й розвиток кредитно-банківської системи не може здійснюватися без 
реального сектора економіки [1].  

Розвиток реального сектора економіки залежить від потреби фінансових ресурсів на 
його розвитку і наявними ресурсами, а банківського сектора від наявності вільних грошових 
ресурсів і потребою їх ефективного розміщення, що потребує активізації взаємодії учасників 
один з одним. 

Процес підвищення ефективності взаємодії бюджетних коштів і банківських 
капіталів, залучення банківських установ в процес фінансового забезпечення підприємств 
реального сектора економіки повинен базуватись на використанні досвіду успішних 
комерційних банків, потенціалу банківських продуктів; розробці інноваційних механізмів 
бюджетного і банківського фінансування; застосуванні сучасних інформаційних технологій. 

Сьогодні банківська система України — це один із найрозвинутіших елементів 
господарського механізму. На протязі останніх років пройшло інтенсивне скорочення 
загальної кількості комерційних банків, склалася інфраструктура ринку, створена система 
державного регулювання і контролю діяльності, сформована необхідна законодавчо-правова 
база, підготовлена достатня кількість кваліфікованих банківських кадрів [2]. 

Для створення сприятливого фінансово-інвестиційного клімату та посилення 
ефективної взаємодії банківського та реального секторів економіки стратегічними 
напрямками розвитку мають стати: 

 удосконалення та впровадження інноваційних банківських послуг та продуктів; 

 залучення вітчизняних банків до фінансування пріоритетних державних проектів; 

 швидке освоєння та застосування банківськими установами методів інноваційного 
банківського менеджменту та фінансового інжинірингу; 

 інтеграція банківського і промислового капіталів, яка дозволить банкам підвищити 
якість кредитного портфеля, зменшити ризики і буде стимулювати розвиток реального 
сектора української економіки; 

 розвиток інвестиційно-фінансової інфраструктури, що сприятиме підвищенню 
ефективності взаємодії банків і реального сектора економіки в реалізації інноваційних 
проектів і програм;  

 посилення контролю за діяльність банківських установ, щоб запобігти виникненню 
фінансових криз. 

Зазначені напрями сприятимуть стійкості вітчизняного банківського сектору та 
отриманню максимального ефекту роботи суб‘єктів економіки в Україні. 

Отже, інноваційний розвиток економіки стримується через відсутність оптимальної 
взаємодії банківської системи та субꞌєктів економіки, що виражається в нерозвиненості 
фінансових механізмів для переходу на якісно новий інноваційний рівень розвитку. У зв'язку 
з цим необхідним є вирішення питань нормалізація розвитку системи взаємодії банківського 
і реального секторів економіки, створення ефективної системи інвестування та визначення 
перспективних напрямків розвитку.  
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